
 
Програма вебінару-презентації українського перекладу порадника 

«Місцеві зелені курси. План дій» 
30 січня 2024, вівторок 11:00 - 13:00 

 
10:00-10:05 Вступне слово модератора Святослав Павлюк, виконавчий директор 

Асоціації «Енергоефективні міста 
України»  

10:05-10:10 Вітальне слово від представника Кабінету 
міністрів України 

Олександр Бутенко, заступник Міністра 
розвитку громад, територій та 
інфраструктури України 

10:10-10:15 Вітальне слово від представника DG 
GROW Європейської Комісії 

Губерт Ґембс, заступник Генерального 
директора Генерального директорату з 
питань внутрішнього ринку, 
промисловості, підприємництва та 
малого та середнього бізнесу 
Європейської Комісії 

10:15-10:20 Вітальне слово від представника ICLEI Марк Гідсон  заступник Регіонального 
директора асоціації «Міжнародна рада 
місцевих екологічних ініціатив» (ICLEI) 

10:20-10:35 Від ідеї до застосування: український 
переклад порадника «Місцеві зелені 
курси. План дій» та його майбутнє 
використання українськими містами 

Роман Ніцович, директор з досліджень 
аналітичного центру ДІКСІ ГРУП (Україна) 

10:35-10:55 Дорожня карта Європейського зеленого 
курсу у Вінниці: досягнення, виклики та 
використання порадника для вирішення 
назрілих питань 

Сергій Матусяк, заступник міського 
голови Вінниці  

10:55-11:15 На шляху до Європейського зеленого 
курсу: пошук надійних дороговказів 

Борис Карпус, міський голова 
Нововолинська 

11:15-11:25 Потенціал Виклику розумних міст та 
Місцевих зелених курсів у ЄС, 
перспективи його використання в Україні 

Дана Елефтеріаду  керівниця Групи з 
питань міст і близькості Генерального 
директорату з питань внутрішнього 
ринку, промисловості, підприємництва та 
малого і середнього бізнесу Європейської 
Комісії, підрозділ G2 з питань близькості, 
соціальної економіки і креативних 
індустрій 
 
Луїза Мороз, стажистка за програмою 
«Голуба книга» в Генеральному 
директораті з питань внутрішнього ринку, 
промисловості, підприємництва та 
малого і середнього бізнесу Європейської 
Комісії, підрозділ G2 з питань близькості, 
соціальної економіки і креативних 
індустрій   

11:25-11:35 Рекомендації щодо зеленого переходу 
від міста Умео  

Лукас Рьорінґер, спеціаліст з питань 
стратегічного розвитку, комуна Умео 
(Швеція) 

11:35-12:00 Запитання і відповіді   
 
 
Тема вебінару – Зелений перехід (комплексний перехід до більш сталого і дружнього до довкілля 
суспільства й економіки) у європейському та українському контекстах. Буде представлено український 



переклад порадника «Місцеві зелені курси. План дій», розробленого для потреб ініціативи 
Європейської Комісії «Виклик розумних міст» (Intelligent Cities Challenge). Власне торік вийшла його 
оновлена версія.  

Відбудеться обговорення актуальності та корисності порадника для України (зокрема, під час 
майбутньої повоєнної відбудови),  участь у якому візьмуть представники двох українських міст – 
Вінниці, що вже приєдналась до Європейського зеленого курсу, та Нововолинська, що планує це 
зробити –  та одного з лідерів Зеленого переходу, шведського міста Умео. 

Дотепер в рамках ініціативи «Виклик розумних міст» було підтримано 80 європейських міст у їхньому 
переході до безвуглецевих економічних моделей саме за допомогою укладання місцевих зелених угод 
між місцевою владою та всіма зацікавленими сторонами – бізнесом, науковими й освітніми 
установами, громадським організаціями тощо. На сьогодні в Європейському Союзі укладено 182 такі 
угоди.  

Український переклад порадника став можливим завдяки фінансовій підтримці Європейського Союзу 
в рамках проєкту «Інтеграція сталого розвитку в Україні відповідно до Європейської зеленої угоди». 
Проєкт реалізується консорціумом громадських організацій: «ДІКСІ ГРУП» (координатор), Ресурсно-
аналітичний центр «Суспільство та довкілля», Асоціація «Енергоефективні міста України», «Українська 
академія лідерства», «Жіночий енергетичний клуб України» , «ДЗИГА» та «ПЛАТО».  

Ініціатором перекладу порадника «Місцеві зелені курси. План дій»  виступила Асоціація 
«Енергоефективні міста України». Порадник планується використати як інструмент для допомоги 
українським містам у вирішенні поточних і майбутніх викликів на шляху до кліматичної нейтральності 
до 2060 року, цільової дати, визначеної Національною економічною стратегією України. 

 

 


